

中超第一阶段总结

广东「四虎」：家家有本难念的经



广州城队球员张功(中)在对阵北京国安队的比赛中受伤 新华社发

2022赛季中超联赛第一阶段战罢,联赛呈现明显的两极分化,财力和外援仍是联赛生存之本。榜首三强武汉三镇、山东泰山和河南嵩山龙门积分均达到23分,三队均是外援配置齐整且经营运转顺畅;而全华班的广州队、大连人队、河北队以及股改陷入困境的广州城队积分均未能超过7分,排名榜末后四位。伴随着大牌球员的离开,本土射手迎来爆发,张玉宁以6球位列射手榜次席,并涌现出上海申花替补射手朱建荣、河北队新星张威两大射手,两人在第一阶段均斩获5球。在助攻榜上,深足的国脚戴伟浚以5次助攻排名次席,大连人35岁的老将阎向闯则焕发第二春,本季已送出4次助攻。

广东四支中超球队中,只有升班马梅州客家队的表现让人眼前一亮,其余三队均步履维艰。广州队青年军受困于实力不济和经验不足,股改停滞不前而士气受挫的广州城队饱受伤病危机,同城苦命兄弟双双陷入保级泥潭;深圳队则始终未能根治防守顽疾,第一阶段后期亚历山德里尼受伤、阿奇姆彭离队,锋线也一度吃紧。总体来说,南粤四强家家都有本难念的经,第一阶段暴露出林林总总的问题,但也展现出一定的竞争力,让广东球迷对即将到来的主场赛季充满期待。

一球定“江山”,广州队成长中付出代价

2022赛季对广州队来说注定是困难重重的一年:29人的离队潮,一线队平均年龄仅为21.12岁,半数以上的恒大超龄年轻球员中超经验几乎为零,主力中卫蒋光太状态始终未能恢复到最佳,主帅刘智宇第一次独立主教练身份带队出征。第一阶段的战绩为2胜8负,攻入15球失16球,青年军的总体表现基本符合赛季前的预期,但年轻球员的奋力拼搏和超常发挥却超出预期,未来绝对可期。

回顾第一阶段的十场比赛,除0比6负于武汉三镇一战,广州队唯一取得的两场胜利对手为同样是全华班且同病相怜的河北队,其余七战全部为一球惜败,本赛季未曾有单场斩获两球的记录。细化到失球时间,在本赛季至今的16粒丢球中,广州队下半场丢11球,70分钟后丢4球,定位球失6球,其中两次下半场被判点球最终功败垂成,19岁边锋艾菲尔丁两次“染红”均是情绪管理失控。

虽然广州队在第一阶段两次遭遇四连败,但期间除首回合面对

武汉三镇遭遇技术性溃败外,其余赛事均并未完全处于下风,且均有抢分机会,只是受困于中超经验的匮乏,在定位球和下半场比赛时段间歇性崩盘,这是年轻球员成长阶段必须缴纳的学费。不可否认的是,年轻球员正在一步步脚印地迅速成长,他们不畏强敌、奋力拼杀,用不遗余力的奔跑来弥补能力上的不足,后腰黄光亮连续三轮排名跑动榜首位就是例证。广州队中生代韦世豪、杨立瑜、严鼎浩和李扬等球员在困难时期勇于承担责任,助推球队逆境前行。杨立瑜以三球成为队中头号射手,并在“双杀”河北队的比赛中立下赫赫战功;队长韦世豪以牺牲自身技术特点为代价将位置后撤,与后腰严鼎浩担负起组织进攻的重任;李扬则已成长为防线的定海神针。

与此同时,广州队在第一阶段也暴露出锋线缺少支点、下半场防守漏人的问题,需要在联赛间歇期进行针对性的查缺补漏,继续内部挖潜,进而进一步增强竞争力,才能完成艰巨的保级任务。

过12强赛的比赛,但他在本赛季真正踢出了明星球员的数据。在第一阶段,戴伟浚出场出场,交出了2球5助攻的成绩单,目前在助攻榜上排在并列第二位。对于一名U23球员而言,取得如此成绩相当不错。戴伟浚直接参与了深足在第一阶段接近半数的进球,而他在中场的串联作用也相当明显。如果深足在第一阶段结束后能稳定投入,李章洙心心念念的外援中锋可以到位,深足有机会在随后的比赛中取得更大的突破。当然,深足如今已多少有了些“戴伟浚依赖症”,而小戴有可能在本赛季前往欧洲联赛效力。如果戴伟浚真的在本赛季离开球队,深足恐怕很难找到合适的人选弥补他的空缺,这一点也需要李章洙和球队管理层更多的考量。

广东省惠州市中级人民法院公告

(2022)粤13强清24-1号 受理惠州市矿产贸易公司(含分支机构惠州市矿产贸易公司玻璃门市、惠州市矿产贸易公司装饰工程部、惠州市矿产贸易公司汽车配件行)强制清算一案,并依法指定清算组对该企业进行清算。2022年6月30日,本院裁定确认清算方案及清算报告,并终结惠州市矿产贸易公司(含分支机构惠州市矿产贸易公司玻璃门市、惠州市矿产贸易公司装饰工程部、惠州市矿产贸易公司汽车配件行)的强制清算程序。特此公告 二〇二二年六月三十日

深足状态起伏,戴伟浚尽显大将之风

在老帅李章洙的带领下,深圳队以5胜1平4负的战绩结束了第一阶段的争夺,积16分排在积分榜第7位。这个成绩可以说是中规中矩,虽和深足在赛季前制订的目标有一定差距,但在阿奇姆彭和亚历山德里尼两大进攻外援都缺席一些比赛的情况下,深足能取得如此成绩也算可以接受。深足在第一阶段暴露出了状态起伏大的弱点,球队前四轮赢了三场,紧接着遭遇四轮不胜,最后两轮状态回暖连胜收官。这和深足防守不平衡有关,深足打进了15粒进球,进攻能力不俗,但他们的丢球同样达到了15个。后防线上没有稳定的人员搭配,李章洙还需要进一步对球队进行调教。戴伟浚是深足在本赛季的最大收获。虽然小戴在上赛季就已崭露头角,并代表国家队出战

股改多变数,广州城队前途未卜

中超联赛第一阶段比赛结束后,广州城队以1胜9负进8球失24球积8分的成绩排在积分榜倒数第二位,但若不计第二轮对大连人队因对方违规使用U23球员被判的3分,从0比2改判3比0一前一后五个球,广州城队的排名甚至还要在榜尾的河北队(1胜0平9负进5球失22球)之后,用第一阶段表现最差的球队来形容并不为过。广州城队本赛季低迷的原因较为复杂。首先当然是人手不齐的问题。前几个赛季,小本经营的广州城俱乐部凭借独特的眼光,常常能在国际足坛淘到物美价廉的外援,比如扎哈维、吉列尔梅等,加上慢慢培养出一批当打的国内球员如唐淼、叶楚贵、曾超、常飞亚等,这样一套阵容在中超联赛中能够稳守中游甚至中上游的位置。

但从去年下半年开始,伤病频频侵袭这支球队,且都是重大的伤病,以上提到的几名国内球员均缺席了第一阶段比赛。加上预算等问题,外援纷纷流失,第一阶段后半段球队才迎来了卡尔多纳一名外援。以这样的人员应战,成绩不佳在预料之中。无奈之下,主教练范加尔几乎将球队中的年轻球员轮换了一遍,但鲜有脱颖而出者。影响球队的另一个原因是俱乐部股改不顺利导致的欠薪问题。至今俱乐部只发放了今年4个月的工资,去年还有部分薪酬未发放。这也导致了球队赛季前的备战并不系统,联赛开赛球队一度出现罢训的情况,比赛中球队的士气和凝聚力也几度出现起伏。据了解,俱乐部接下来还会有比较大的变动。由于成绩不佳,原本就进行得不顺利的股改进程再度搁浅,国企联合体已有10天没有参与俱乐部的相关工作,而原本负责股改的俱乐部董事长黄盛华被调离,前俱乐部总经理章彬回归负责接洽股改、和球员谈判欠薪解决问题以及负责日常工作。有消息指,黄盛华将离开俱乐部以及富力集团。也就是说,广州城俱乐部接下来将有较大变数,能否顺利度过这个中超间歇期还是未知之数。



广州队球员杨立瑜(下)在比赛中拼抢倒地 新华社发



深圳队球员戴伟浚(左一)在防守梅州客家队球员武卡诺维奇(中前) 新华社发

依靠外援,梅州队欠临门一脚

梅州客家队在第一阶段取得3胜5平2负的战绩,攻入12球失9球,对于一支中超新军来说表现可圈可点。但作为梅州赛区的东道主,而且是该赛区唯一拥有五外援配置的球队,梅州客家队先天的优势不可忽视。而从前十轮的表现来看,球队展现出了南派足球控球细腻的技术特点,同时面对联赛传统强队也表现出强悍的硬战能力,但也暴露出攻防体系过于依赖外援,板凳实力与主力仍存在明显差距,以及面对“铁桶阵”临门一脚效率偏低的问题。外援成为梅州队战绩的晴雨表。本季至今,巴西中场罗德里格以3球成为队内头号射手,中锋武卡诺维奇、后腰科索维奇和后卫杜加利奇分别收获2球,五外援只有上季中甲银靴吉森未能打破进球荒,但这与其前三轮过早受伤有关。此外,科索维奇和武卡诺维奇分别贡献5次、3次助攻。梅州队90%以上的进球与外援有关,外援的发挥直接决定球队的走势。梅州队本赛季对本赛区两支公认的强大北京国安和深足2平2未尝败绩,但面对同是升班马的成都蓉城和

挑战温网礼仪规定 克耶高斯屡屡受罚



克耶高斯 新华社发

7月11日,在温布尔登网球锦标赛男单决赛中,克耶高斯以1比3遭德约科维奇逆转。在赛后颁奖仪式上,克耶高斯不仅没有脱帽,更把白色的鸭舌帽换成了颜色鲜艳的红色帽子,再一次挑战了温网的权威。本届温网,这位澳大利亚选手在比赛中的各种鲁莽行为引发诸多争议。作为一项历史悠久的网球大满贯赛事,温网有着严苛的规定:球员全身上下必须是白色的,从发带到鞋底都有严格的要求。不仅如此,温网还规定球员在比赛中可能露出的内衣也必须是白色的,这代表着对英国王室的尊重。此前莎拉波娃就曾因露出黑色肩带而收到罚单,费德勒也曾因橙红色的鞋面而被判罚,被要求在比赛中更换球鞋。而在本届温网比赛中,克耶高斯一直穿着红白相间的球鞋参赛,受到裁判的多次警告。温网首轮,克耶高斯因向球迷方向怒吐口水被处以10000美元的罚款,又在第三轮对阵西西帕斯的比赛中因说脏话被罚款4000美元。男单决赛进行到第三盘时,他向裁判投诉,指责一名女观众干扰他发球,并要求裁判将她赶出去。据不完全统计,克耶高斯职业生涯各种违规已达十余次,辱骂对手和裁判如同家常便饭,摔拍和过激的举止不胜枚举,曾被警告、罚1分、罚1局、判负、罚款甚至禁赛,累计被罚款超过50万美元。今年温网,克耶高斯在决赛中的一系列行为又将面临罚款。除了无视温网的着装要求外,他还在男单决赛中当着王室成员的面爆粗口,而现场的皇家包厢前排坐着威廉王子、凯特王妃及其8岁的小王子乔治。羊城晚报记者 龙希 实习生 刘芮铭

费天王积分被清零 25年来首度掉出世界排名榜

本周,男子职业网球选手协会(ATP)发布了最新一期世界排名。由于最近一年间没有参加任何比赛,远离赛场许久的瑞士名将费德勒积分被清零,并未进入排名。这是费德勒自1997年以来,首次掉出世界排名榜。过去一年,费德勒再次遭遇了其职业生涯梦魇——“伤病”的巨大挑战。自2021年温网止步八强后,费德勒受膝盖处伤病影响,进行了第三次膝盖手术,并因此缺席了包括东京奥运会在内的所有比赛。这位即将年满41岁的瑞士老将一周前曾向媒体表示,希望自己10月时能在瑞士巴塞尔的比赛中重新回到场上,并参加明年的温网。据悉,尽管失去了排名和积分,生涯已夺得20座大满贯冠军奖杯的费天王仍有可能通过外卡等方式参加下一年度的比赛。(据新华社)

巴黎奥运会乒乓球资格赛体系发布 入围名额仍为172人

羊城晚报讯 记者魏超然报道:当地时间7月11日,国际乒乓球联合会(国际乒联)和国际奥林匹克委员会(国际奥委会)联合发布了2024年巴黎奥运会乒乓球项目资格赛体系。该体系将确保全球最优秀的运动员能够征战奥运赛场,为观众呈现精彩刺激的乒乓球对决。资格赛将于2023年6月启动,运动员和各协会可通过各大洲的资格赛、2024年团体世乒赛、整体的奥运资格赛、世界排名等方式竞争巴黎奥运会参赛资格。奥运会报名截止日期为2024年7月8日。和去年东京奥运会相同,2024年巴黎奥运会乒乓球比赛仍将包含五个项目:男子和女子单打、男子和女子团体以及混双比赛。运动员总参赛名额仍为172个(男女各86人),每个国家和地区奥委会的名额上限为男女各3人。团体赛设有16支队伍,每个国家和地区奥委会可派遣3名选手,组成一支代表队。混双比赛同样设有16对组合,每个国家和地区奥委会可派出1对组合。单打方面,根据混双名额分配后的剩余名额,最多可有男女各70名选手参加单打比赛,各国家和地区奥委会最多能派出4名选手(男女各2名)。东道主将获得2个团体赛名额(男女各1个)、4个单打名额(男女各2个)和1个混双名额。巴黎奥运会于2024年7月26日开幕,8月11日闭幕,乒乓球比赛将于7月27日至8月10日举行,首场决赛时间为7月30日(星期二)。乒乓球比赛场地为南巴黎竞技场4号馆,这里是一个展览和会议中心,届时将改造为2024年巴黎奥运会的主要比赛中心。乒乓球项目于1988年首次在汉城奥运会亮相,当时设置了男、女单打和双打共4个项目,2008年北京奥运会,双打比赛改为团体赛,小项总数仍为4个。2020东京奥运会增添了混双,项目总数达到5个。

广东棋手获南部赛区名人组冠军

第五届“汉酱杯”全国业余围棋大赛(南部赛区)比赛,7月11日在广西南宁收官,湖北棋手陈扬、广西棋手安航、广东棋手孙宝全分别获得名人组、名帅组和名人组冠军。本届比赛设东、西、南、北四个分区赛和总决赛,比赛地点分别设在江苏南京、陕西西安、广西南宁、天津和贵州茅台镇。南部赛区覆盖广西、广东、福建、湖南、湖北、海南等六个省区,共有127名棋手参加角逐。来自佛山清风棋院的两位广东业余围棋名手林斯达和孙宝全,在本次比赛均有出色表现。孙宝全在名人组前六轮较量六战全胜,匹马领先。最后一轮收官战,孙宝全尽管负于湖南棋手何仲,与对手左右两厢尤其是右路防守是最大隐患,这是主帅米兰重点要解决的课题。羊城晚报记者 苏苒 郝浩宇 柴智

广州资产管理有限公司与广州市泓迅凯财务咨询有限责任公司债权转让暨债务催收联合公告
广州资产管理有限公司(下称“广州资产”)与广州市泓迅凯财务咨询有限责任公司于2022年5月20日在广州市天河区签署编号为GZAMC-02-ZQZR-1-2022-024的《债权转让协议》...